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環境化設計是實現生態效益最基礎也最有效益的工作，中強光電透過「制定有害物質管理規範」、「無鹵計畫」、「產品易拆解、易回收設計」、「WEEE產品標示」、「產品節能環保設計」、「產品環保包裝設計」及「建立『環境危害物質資料庫』」，讓客戶有更具生態效益的產品
企業概述
中強光電於1992年6月30日創設於新竹科學工業園區，於1999年1月成為股票上櫃公司，主要從事投影產品暨背光模組產品的研究、開發、生產、製造及銷售。生產與營運據點迄今已含蓋全球各地，包含台灣的竹南、新竹、台南、湖口與台北；中國大陸的昆山、蘇州、南京與上海等地；美洲、歐洲與新加坡等地亦設有客戶服務與行銷據點，現有全球員工總人數已超過二萬二千人。
中強光電擁有高素質的員工，在台灣地區，直接雇用員工比例為58%，間接人員的比例為42%，學歷的部分，高中職（含）以上的直接雇用員工高達100%，而間接人員大學（含）以上的員工達80%以上，性別的比例為男性54%，女性46%，於2009年及2008年12月31日之員工人數分別為2244人及1966人。中強光電致力於發展新的投影技術與背光模組技術，自成立以來即致力於創新產品的研發，台灣現有研發人力即超過400人，每年投入大量的研發經費，不斷提升本身技術能力，提供高品質之產品與服務，以滿足世界級客戶之不同需求，現已擠身世界級的投影機與背光模組廠商。

憑藉本身的技術研發實力，中強光電陸續與知名的世界級領導廠商成為策略合作夥伴，產品功能與品質深受客戶的喜愛與讚譽。中強光電所設計出的產品也多次榮獲中華民國產品精品獎、美國CES傑出產品創新獎與國際消費電子大展創意等大獎。

案例描述

中強光電在產品環境化設計方面的具體執行方向，包含：
制定有害物質管理規範
中強光電的「綠色產品採購規範」，管制外購模組、零部件、包材中所含的有害物質，此規範說明中強光電所管制禁用/限用的有害物質、未來限用物質、REACH高專注物質調查，以及禁制除外物質及其用途。因應法規的新增/修訂及客戶的規範要求，會及時審查並更新「綠色產品採購規範」，已達到產品符合法律、法規及客戶之要求。研發人員可透過材料的選用，以避免或減少有害物質在目前產品中被使用，此管制範圍除了歐盟指令2011/65/EU(RoHS指令修訂版)管制的鉛(Pb)、鎘(Cd)、汞(Hg)、六價鉻(Cr6＋)、多溴聯苯(PBB)、多溴聯苯醚(PBDE)等6項有害物質外，中強光電亦管制其他多項有害物質。
無鹵計畫
針對產品中鹵素的使用進行調查，並依據客戶規範來定義無鹵的規格：
· 溴化阻燃劑的含量小於900 PPM
· 氯化阻燃劑的含量小於900 PPM
· 溴(Br)＋氯(Cl)的含量小於1500 PPM

無鹵計畫已建立各項Component的調查資料，並與供應商協同進行鹵素的替代計畫，配合客戶的需求，設計出符合無鹵規格的產品。
產品易拆解、易回收設計

歐盟於2003年2月公布「廢電器及電子設備指令(WEEE)」，鼓勵電器及電子設備(包括所有零件、組件及消耗品)之設計與生產需考量易於拆解及回收，特別是WEEE之再使用及再生利用。
3R之定義及回收率報告製作：
· 再使用(Reuse)：係指WEEE或零組件被以原構想之相同目的而使用者。
· 再生利用(Recycling)：係指廢棄材料，經由生產過程之再加工而使用於原目的或其他目的，但排除能源再生利用。
· 回收再利用(Recovery)：：只要用作燃料或其他方式產生能源。
· 中強光電使用RAT(Recyclability Assessment Tool)可回收評估軟體計算投影機產品的回收率，可達到WEEE指令中第3及第4類產品，再使用(Reuse)及再生利(Recycling)率65%、回收再利用(Recovery)率75%以上之目標。
於設計階段，即考量產品組件模組化、減少材質種類、結合方式改善、考慮拆解時的方向性、可使用一般工具進行拆解、以及標示材料種類等原則，以便產品於報廢時，在各地的回收廠可容易地將產品中的有毒物質(例如：：高壓汞燈模組中含有汞)做拆解分類。
· 產品組件模組化設計(如：：高壓汞燈模組、Ballast模組、PCBA模組、風扇模組、DC-DC模組、喇叭模組…等等)。
· 減少材質種類(塑膠料之使用，盡可能使用單一材質為原則)。
· 結合方式改善(盡量避免使用黏合或焊接方式，結合不同的材料)。
· 使用一般工具(如螺絲起子、六角螺栓)即可進行拆解。
· 標示材料種類：依據ISO 11469：2000標準，在重量超過25g或表面積超過200 mm2的塑膠布件上印製材質回收標示；紙類包裝材上印製由Fibre BosAssociation所設計的紙類回收標示；塑膠包裝材上則印製由Society of the Plastics Industry (SPI)所設計的包裝回收標示。
WEEE產品標示
配合(WEEE)2002/96/EC指令要求，出貨至歐盟之產品耶明確標示，貼上由「打叉廢棄物桶」組成之回收符號。此外，另要求供應商配合在高壓汞燈模組(lamp housing)底部及燈杯(Reflector)上，烙印汞符號，以符合美國Vermony Department of Environmental Conservation立法有關產品中含有汞的標示及移除。
產品節能環保設計
基於愛護環境、保護環境及提昇產品之市場競爭力前提下，中強光電於產品設計端加強省能源、省資源、易回收、慎選低污性材料，或降低對環境的污染。
省能源設計：
· 安全自動關機功能包含：(I)無訊源自動關機與(II)睡眠關機。
· 標準操作模式以及待機模式的狀態下，其耗電量符合環保署訂定之省能標準。
產品環保包裝設計
除著重其產品功能性與產品規格之外，亦針對保護環境與再生資源做考量，具體的執行方向包含：
· 使用再生原料：採用回收紙混合比例佔80%以上所製成之紙箱。
· 盡量使用單色印刷標示使用之包裝材質，以利分類回收。
· 選用符合RoHS重金屬(Pb,Cd,Hg,Cr6＋)濃度總和小於100ppm之包裝材。
· 選用不使用聚氯乙烯(PVC)或含氯塑膠製成之塑膠包材。
· 選用符合ISPM#15規定之木製包裝材及棧板。
· 包材回收標示：包裝材全面導入國際回收標誌的符號，以喚起消費者對於環保之
· 共識並利於分類回收。
· 高階投影機使用100%回收紙漿製成的瓦楞板，取代EPE(發泡聚乙烯)
· 製成的緩衝材。
建立「環境危害物質資料庫」

將供應商提供的有害物質檢測報告之濃度值，建檔於「環境危害物質資料庫」
中，可快速產生「BOM綠色材料RoHS調查總表」。
