財團法人中華民國證券櫃檯買賣中心
上櫃公司重大訊息說明記者會作業程序
第二條條文修正對照表
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	說明

	第二條
本作業程序所稱「重大訊息說明記者會」之重大訊息，係指上櫃公司主動提供或本中心主動查證之下列事項：

（第1款至第6款未修正）
七、董事會決議減資、合併、撤銷合併、分割、收購、股份受讓、解散、參與設立或轉換為金融控股公司或投資控股公司或其子公司者；或參與合併、分割、收購或股份受讓公司嗣後召開之股東會因故無法召開或否決合併、分割、收購或股份受讓議案者。但下列二情形不在此限：
（一）符合企業併購法第十八條第六項進行非對稱性合併之案件，被併購者為實收資本額未達新台幣壹億元之未上市（櫃）公司，或依企業併購法第十九條規定進行併購者。被併購者係股票為無面額或每股面額非新台幣十元者，前開有關實收資本額部分改以淨值計算之。
（二）重要子公司或屬「對有價證券上櫃公司重大訊息之查證暨公開處理程序」第二條之一第一項之投資控股公司及金融控股公司之子公司辦理減資者。
（第8款至第9款未修正）
十、公司與關係人間交易事項：取得或處分不動產，或取得或處分不動產外之其他資產且每筆交易金額或一年內與同一相對人交易累積金額達公司實收資本額百分之二十、總資產百分之十或新台幣三億元以上者。但下列事項不在此限：
(1) 買賣公債或附買回、賣回條件之債券。
(2) 金融控股公司、銀行業、保險業、證券業及其子公司，取得或處分母、子公司所發行之國內公開募集之開放型基金，或為票券、債券交易。
(3) 與母、子公司或該上櫃公司之子公司間交易事項。
股票為無面額或每股面額非新台幣十元者，前開有關實收資本額百分之二十部分改以淨值百分之十計算之。

（第11款未修正）
十二、發生災難、集體抗議、罷工或環境污染情事，其獲保險理賠前之預估損失超過該公司實收資本額百分之二十或新台幣三億元以上者。

股票為無面額或每股面額非新台幣十元者，前開有關實收資本額百分之二十部分改以淨值百分之十計算之。
（第13款至第24款未修正）

二十五、上櫃公司持有其已上巿（櫃）子公司之股份逾該子公司已發行股份總數或股本總額百分之七十者；或上櫃公司其已發行股份總數或股本總額百分之七十為另一上巿（櫃）之公司持有者。
（第26款至第27款未修正）
上櫃公司符合「對上櫃公司重大訊息之查證暨公開處理程序」第二條第五項標準之重要子公司或第二條之一第一項標準之子公司，或上櫃公司屬母子公司關係之子公司者，其未上市（櫃）之國內母公司，遇有第一項各款情事者，視同上櫃公司重大訊息。
（以下略）
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（第8款至第9款未修正）
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       股票為無面額或每股面額非新台幣十元者，前開有關實收資本額百分之二十部分改以股東權益百分之十計算之。

（第11款未修正）
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二十五、上櫃公司持有其已上巿（櫃）子公司之股份逾該子公司已發行股份總數或資本總額百分之七十者；或上櫃公司其已發行股份總數或資本總額百分之七十為另一上巿（櫃）之公司持有者。

（第26款至第27款未修正）
上櫃公司符合「對上櫃公司重大訊息之查證暨公開處理程序」第二條之一標準之子公司，或上櫃公司屬母子公司關係之子公司者，其未上市（櫃）之國內母公司，遇有第一項各款情事者，視同上櫃公司重大訊息。
（以下略）
	一、配合「證券發行人財務報告編製準則」修改會計科目名稱，爰將本作業程序中股東權益修改為「淨值」，即指「資產負債表歸屬於母公司業主之權益」，以資明確。
二、考量上櫃公司與關係人間交易資訊依現行規定，若符合公開發行公司取得或處分資產處理準則規定應辦理公告申報事項及發布重大訊息，並衡酌第一上櫃公司是控股型態公司，多為子公司間之交易，且係因應業務需求及集團內資源調配所進行之交易，暨採用國際財務報導準則編製財務報告後，個體間的交易應全數沖銷，尚無再行規範應即召開記者會之必要，爰修訂但書(三)。
三、同說明一，將股東權益修改為淨值。
四、同說明一，將股東權益修改為淨值。
五、配合「證券發行人財務報告編製準則」修改會計科目名稱，將資本修改為股本。
六、配合「對有價證券上櫃公司重大訊息之查證暨公開處理程序」之條文修訂，第二項酌作文字調整。
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